30T110A, 3071106, 30T110B, 30T110[,
AOT110A, AOT1106, AOT110B, AOT110I

OnTonapbl TPaH3UCTOPHBIE, COCTOAWME U3 H3NYyvalowero Au-
Ofa Ha OCHOBE COEAUHEHUA MLIBAK—TaNNNK—aNIOMUHHK W CO-
CTaBHOro KpemHHesoro cotoTpaH3auctopa. flpeaHasHaueHbl ana
MCNONbL3OBAHUA B KAYECTBE NEPEK MoUATENSR B FaNbBaHUUECKW Pa3-
BA3aHHDIX INEKTPHUECKHUX LENAX PARHOINEKTPOHHOM anhapartypbl.
Buinyckaiorca 8 MetannnHeckom kopnyce.

Macca npubopa He 6onee 1,5 r.

30T110(A-T), AOT110(A-T)
3Ix90=270° 25 a9
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JnexTpuueckue napamerpsl

BxoaHoe HanpsxeHnne npu by = 25 MA,

HE DO . ceuuurerrreesrresireersseerssecesesosssessssssssssssasosase 2B
OcrarouHoe (BbIxOaHOE) HanpshKkeHHe NPH

kx = 25 MA, Ly = 100 MA ana 30T11065,

3071108, AOT1106, AOT1108B, /. = 200 mA

ans 30T110A, 30T110I, AOT110A, AOT110r,

HE DO ..eeveeereeeeneenerensersesecssssossoseressesasrssssassarene 1,58
Tok yreuku Ha sbixoge npu fy =0, 7= +25 °C,

Uion = 15 B ana 3071101, AOT110r,

Uion = 50 B ana 30T110A, 30T1106,

30T110B, AOT110A, AOT1106, AOT1108B,

HE DOMBE ....cueveerrereerreceeosssesesssssssssssssasesassrassssensese 110 mxA
Conpotusnenne uszonauun npu U,, = 100 B,

HE MEHEE.....ueeeeerersnssececasssssssssssacsssesassssssansasssssses 10° Om



l'lpeaen bHbIEe IKCANAYATALUNWOHHDIC faHHMeE

KommyTnpyemoe HanpakeHue:
30T110A, 30T110B, AOT110A, AOT110B.. 308

30T110B, AOTH10B .....ccoovveeernecnsencrncenssssne 50 8B

30TH10F, AOTTI0F ...cnneveereeeennrenecceccccsonnnnnens 158
HanpayKeHne H30NAUNM ....ueeeeereceirrrnneenecsssnnsesssne 100 B
O6patHOoe BXOAHOE HANPANKEHHE ....eveeeeeerreecerenane 0,78

Nocrosuubiti BxoaHon Tok! npn 7= —60...+35 °C 30 mA
AMnautyna exogHoro toka? npu &, < 10 mkc,
2 =60...435 "Cneeeerieincrnnnticcscrerssensesesssonsassoses 100 mA

' B ananasone temneparyp okpywawouwen cpeads +35...470 °C fy wyaic CHUXaET-
CA nuHenrno ¢ Koadduunentom 0,43 mA /°C.

2 Npu nameHeHHn ANMTENbHOCTH HMRyaoca o 107° o 1072 ¢ 1 temneparypor
oxpywaowei cpeanl 8 ananadone +35...4+70 °C Ay 4 waxc ONPERENRETCA NO hopmyne

10 37
,,“m._ug( )-— + 45, MA,

MocToAHHbLIM BLIXOAHON TOK
npu T = —60...+35 °C:
30T110A, 30T110r, AOT110A, AOT110l ... 200 A
3071106, 30T110B, AOT1106, AOT110B... 100 mA
AMNAMTYAQ BbIXOAHOFO TOKa npn f, € 10 mc:
30T110A, 30T110I, AOT110A, AOT110I ... 200 mA
3071106, 30T110B, AOT1106, AOT110B... 100 mA
Cpeanan pacceMsaeMan MowHoOCTL'
npn T = —60...435 °C...covnrnrerecccnrnnnnseeeccccsanseccens 360 mBT
TemnepaTypa OKPY)KAIOULEH CPEADI «.eeeevveesessaceense —60...+70 °C

' Mpu Temnepatype okpyxaowen cpean: ceviwe +35 °C aonyctuman pacceunsae-
MaA MOWMHOCTL ONPEAANAINTCA NO hopMyne

Peo waxc = R (80 — T), mBr,
rae Ry = 8,0 mBr/°C.
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